

**Информация на сайт
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Карачевского района, финансового отдела администрации Карачевского района, районного управления образования администрации Карачевского района и подведомственных им организаций и учреждений, а также организаций с долей участия муниципального образования «Карачевский муниципальный район» за 2014-2015 годы и истекший период 2016 года»**

Контрольное мероприятие включено решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области в план работы на 2016 год в соответствии с поручением Губернатора Брянской области.

1. Выборочной проверкой финансово-хозяйственной деятельности администрации Карачевского района установлено следующее:

нецелевое использование в 2015 году бюджетных средств, выделенных на строительство автомобильной дороги «Подъезд к МТФ в н.п. Бошино от автомобильной дороги «Карачев-Алексеево»-Бошино», в общей сумме 3 962,3 тыс. рублей;

неправомерно приняты бюджетные обязательства по оплате затрат на текущий и капитальный ремонт водопроводных сетей, находящихся на балансе МУП КГП «Карачевский городской водоканал», и допущено неправомерное использование бюджетных средств в общей сумме 2 007,3 тыс. рублей;

начинающим предпринимателям субсидий (грантов) неправомерно предоставлены 2 субсидии (гранта) в общей сумме 1 000,0 тыс. рублей при отсутствии документов, подтверждающих затраты собственных средств и связанных с реализацией бизнес-проекта;

неправомерно оплачены подрядчику МУП Карачевского городского поселения «Коммунальное хозяйство» объемы работ по благоустройству и санитарной уборке территории, а также зимнему содержанию дорог в общей сумме 488,9 тыс. рублей;

за счет бюджетных средств, предусмотренных на возмещение расходов по оплате электроэнергии на уличное освещение, неправомерно компенсированы МУП КГП «Коммунальное хозяйство» затраты по оплате электроэнергии, потребленной светофорами, в сумме 104,6 тыс. рублей;

по итогам контрольных обмеров и проверки стоимости работ, предъявленных к оплате подрядными организациями, установлено завышение объемов и стоимости работ в общей сумме 403,9 тыс. рублей;

принято неэффективное управленческое решение о реорганизации в форме преобразования муниципального унитарного предприятия в муниципальное бюджетное учреждение, которое влечет за собой дополнительные расходы бюджета в сумме 4 170,6 тыс. рублей;

неправомерно излишне предусмотрена бюджетному учреждению субсидия на выполнение муниципального задания в общей сумме 45,1 тыс. рублей;

при заключении муниципальных контрактов приняты бюджетные обязательства сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств в общей сумме 2 301,4 тыс. рублей;

установлены нарушения законодательства в сфере закупок;

допущено искажение бухгалтерской отчетности за 2015 год в сумме 1 288,5 тыс. рублей.

2. Выборочной проверкой финансово-хозяйственной деятельности МУП КГП «Коммунальное хозяйство» (с 17.03.2016 реорганизовано в форме преобразования в МБУ «Дорожно-коммунальное управление») установлено следующее:

в проверяемом периоде при отсутствии документов о приёме на работу неправомерно выплачена 3-м работникам заработная плата с начислениями в общей сумме 934,8 тыс. рублей;

при отсутствии трудовых книжек неправомерно приняты на работу 2 работника, расходы на заработную плату с начислениями которым составили 96,4 тыс. рублей;

неправомерно оплачена поставщику стоимость недопоставленного песка строительного в количестве 52,2 куб. метра в сумме 2,6 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что в проверяемом периоде осуществлялась перевозка песка, приобретенного в целях заготовки противогололедных материалов, из карьера в урочище Погибилка Песоченского сельского поселения Карачевского района. По информации департамента природных ресурсов Брянской области право пользования недрами в вышеуказанном месте добычи песка не предоставлялось, лицензия на добычу песка строительного у поставщика отсутствует. Размер вреда, повлекшего утрату запасов полезных ископаемых, вызванного самовольным использованием недрами, составил 157,8 тыс. рублей.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 сентября 2016 года. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы, в прокуратуру Брянской области. В управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области направлена копия акта по результатам контрольного мероприятия.

В адрес врио главы администрации Карачевского района и директора МБУ «Дорожно-коммунальное управление Карачевского городского поселения» направлены представления об устранении выявленных нарушений.

Аудитор

Н.М. Шик